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        К и к и н д а 

 

 На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама («Сл. гласник РС» бр. 124/2012, 

14/2015 и 68/2015) Комисија за јавну набавку – Уништавање глодара и крпеља    Јн 20/2018 доставља  

 

 

 

Одговор на захтев за додатним информацијама  

и појашњењима конкурсне документације 

 
 

Питање бр.1: 

 

 
                                                                                                                    

Одговор Наручиоца : 
1. Наручилац остаје при захтевима датим конкурсном документацијом. Услуге нису разнородне јер 

представљају услуге биоцида (пестицида), како не би долазило до беспотребног вештачког раздвајања. 

Предметна услуга је обједињена, како из разлога економске природе, тако и са апекта рационалности. 

 

Питање бр.2: 

 

 
 

Одговор Наручиоца : 

2.Наручилац остаје при захтевима датим конкурсном документацијом.  Тражени услови за Град 

представљају доказ основног минимума капацитета потребаног за извршење предметне услуге на 

територији града Кикинда, а у складу са обимом услуге и висином опредељених средства. Услови су 

постављени тако да доказују капацитет понуђача потребан да изврши набавку у складу са датом 

спецификацијом и озбиљношћу саме набавке        

 

Питање бр.3 : 

 

 



Одговор Наручиоца : 

3. Наручилац остаје при захтевима датим конкурсном документацијом. Предметни услов није нити 

може бити дискриминишући, јер набавком није тражено да наведено возило поседује у свом 

власништву, већ може да буде у закупу или под лизингом. Такође, ваша тврдња да се наменским 

превозним средствима (пикап) са одвојеним простором за превоз производа и опреме могу 

транпортовати препарати тежине 600-800 тона, није реалан и није рационалан. Возило предметне 

носивости је потребно са аспекта функционалности и рационалности транспорта предметних 

препарата на јавној набавци. 

 

 

                                                                                        Комисија за јавну набавку  


